

闹元宵

# 蛇年花灯“喜羊羊”扮主角

生肖蛇造型的花灯几乎看不到



本报泰安2月19日讯(见习记者 侯峰) 距元宵节不到一周,18日在泰城街头各式各样的花灯已经上市。与往年不同,今年市场上难寻蛇元素的花灯,卡通形象“喜羊羊”在蛇年花灯市场上扮起主角。

18日在温州步行街西侧的市场上,不少商贩都摆出了红灯笼、花灯等进行销售,摊位上各式花灯造型漂亮,引得路人驻足观看。记

者观察到,卡通形象的花灯数量居多,其中喜羊羊、灰太狼、奥特曼等都是热门动画形象,游戏形象“愤怒的小鸟”也位列其中。商户李先生告诉记者,他卖的花灯从15元到30元不等,都是电池供电,有的还能放音乐,“买灯的大部分是小孩,现在市场都是迎合孩子们的胃口,生产卡通灯挺多的,确实好卖,上午卖出去的11个都是卡通灯,光‘喜羊羊’就卖了5个。”李先生介绍,灯笼、

鲤鱼、莲花等传统元素的花灯并不走俏,去年的存货大部分是传统造型的灯笼,今年更是卖不动。

与往年不同,今年以生肖蛇为造型的花灯非常稀缺,记者逛了泰山大街上8家花灯摊位,没有发现一盏有蛇元素的花灯。商户徐女士告诉记者,以往生肖灯笼挺受欢迎,特别是兔年的兔子灯笼,没到元宵节就卖断货了,今年进货时却没发现生肖灯,“蛇灯的形状不好

设计,就是造出来了,小朋友也不一定喜欢,厂家就干脆不做了。”

除了花灯,元宝、莲花等造型的烛灯颇受成年人欢迎。“一块钱一对,也不贵,”市民张先生买了个10元的元宝灯,准备元宵节用,“咱这里有个老传统,正月十五在门口放上两个面灯,驱魔辟邪,保佑全家健康平安。”张先生说,现在自己家不做面灯了,改用烛灯代替,既安全也好用。



◀ 幼儿园里“跑旱船”。

▼ 锣鼓队到财东市场演出。

## 一起乐

19日,财源街道办事处财东社区锣鼓队,献上一场喜庆的民俗演出,庆祝元宵节。敲锣鼓、跑旱船,社区里真热闹。

本报记者 陈新 摄



## 元宵节期间部分社区文化活动

活动名称	时间	地点
元宵节猜灯谜活动	2013年2月24日	嘉德社区 科大社区 向阳社区 圣华社区
唱大戏—菏泽豫剧	2013年2月18日—24日(正月初九—十五)	上高镇村
唱大戏	2013年2月16日—21日	西张店村
闹元宵	2013年2月24日	华新社区
唱大戏	2013年2月24日—29日(正月十五—二十)	韩家结庄

本报记者 陈新 整理

## 元宵占超市冷柜“半壁江山”

本报泰安2月19日讯(见习记者 贾锦) 正月十五未到,元宵已开始热销。19日,记者走访泰城几家大型超市发现,元宵占据超市冷柜区一半多,超市推出的促销活动吸引很多市民。超市销售人员提醒市民,选购时别忘看一下外皮有无裂纹。

“汤圆便宜了,原价7块9,现价4块9,买两袋还送一个购物袋。”19日,望岳东路附近一家大型超市导购员向顾客推销。19日,记者走访发

现,各大超市包装精美的元宵成为冷柜区的主角,占了速冻食品的半壁江山。“设汤圆专柜后,一天最多能卖近1000袋,过几天估计顾客会更多。”火车站附近一大型超市导购员说。

“孩子们回家过十五,每年我都会提前买上几包准备。”市民高女士说,不图别的,就图汤圆的“团圆”意,希望家人团团圆圆。“价格比平时实惠,买10包花不了多少钱,给孩子留

几包,给爸妈带几包。”刚买了一提元宵的市民林女士说。

东岳大街一大型超市元宵销售人员介绍,选购袋装元宵,应该选择包装密封完好,袋内产品无黏连、无破损或变形的产品。“选购简装元宵要看外皮有没有小裂纹,有裂纹的说明冷冻时间较长,很有可能是化过之后重新冻起来的。这样的元宵煮后汤是浑浊的,影响口感。”超市销售人员说。



## 齐鲁晚报招募泰安地区2013年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128



面向大中小学生,  
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2013年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2013年订报凭证报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。